

南段路面较为平坦 北段路面坑洼不平

# 济齐路南北两段路况两重天

本报12月12日讯(记者 陈伟)

近日,省城市民李先生向本报反映,济齐路吴家堡镇路段路面坑坑洼洼,然而济齐路南段却干净整洁,路况非常好。“同一条道路,路况差距咋这么大?”

11日,记者沿着纬十二路和济齐路交叉口往北走,看到济齐路双向四车道的路况非常好,道路平坦,来往车辆速度都很快。每个路口的信号灯都是崭新的,刚刚安装不久。在道路两侧,施工人员正在给人行道铺设小碎石。一位施工人员告诉记者,济齐路南段刚刚整

修完毕,目前正在道路两侧的一些收尾施工,比如铺设人行道以及建设小花坛。“沿着济齐路往北走,相对来说,路况越来越差,和南段根本就没法比。至于是否改造以及如何改造北段道路,目前还不清楚。”

在济齐路吴家堡镇段,记者看到,坑坑洼洼的道路一段连着一段,来往车辆都非常小心。路边有些建材批发商直接把沙子、石头堆放在马路边上,大货车一过尘土飞扬,让人睁不开眼睛。市民李先生告诉记者,原来这条道路路况还不错,但后来来往的大货车越来越

多,时间一长,路面就被碾坏了。

随后,记者采访了济南市市公用事业局,一位工作人员介绍说,济齐路是省城西部的一条重要主干道,2009年他们曾对道路进行过改造,但后来道路又遭到不同程度的破坏。“为此,我们在2012年下半年对济齐路进行了升级改造,包括对道路进行翻建,新建道路两侧的各种管线等。”该工作人员说,此次升级改造的济齐路,西起二环西路,东至纬十二路,并不涉及吴家堡镇的路段。

吴家堡镇政府相关工作人员

介绍说,济齐路吴家堡镇路段靠近外环的部分路面的确是坑洼难行,给居民出行带来了一些影响。

“之前,由于有关部门对该路段的通信设施进行施工,来往的施工车辆对路面造成了一些破坏,我们及时对破损道路进行了复原施工。”该工作人员说,如今二环西路正在进行封闭施工,导致很多车辆绕道走济齐路,使得该道路的车流量大增,其中很多车辆是大型货车,导致部分路段又出现破损。目前,他们正在筹措资金,一旦资金到位,就会对破损路面进行改造。

## 送戏下乡

12日,省吕剧院“喜迎十八大·相约十艺节”文艺演出在十六里河街道办事处石匣村举行。这是石匣村村民第一次欣赏到专业级别的吕剧演出。瞧!专业的吕剧表演吸引了几个村的村民前来观看。

本报记者 穆静 实习生 宋伟健 摄



## 房产部门出台新规

### 提高中介备案门槛

本报12月12日讯(记者

喻雯 实习生 王继国) 12日,济南市出台了《济南市房地产经纪机构备案工作指南(试行)》,新规提高了中介店备案的门槛,中介若要备案必须满足三个条件。其中,在人员资格上要求有三名以上(含三名)专职房地产经纪人员。

据统计,目前省城近千家房产中介中,只有70多家在房管部门备了案。根据济南市出台的新规定,房地产经纪机构要想备案并在市场发展,需要同时具备三方面的条件。首先要取得营业执照;此外要有固定的经营服务场所,并按规定公示有关事项;与此同时,在人员资格上要求有三名以上(含三名)专职房地产经纪人员。

济南市房管局产权市场处有关负责人介绍,新规提高了房地产经纪机构备案的门槛,按照之前的规定,人员资格上有两名专职房地产经纪人员即可。此外,山东省明年将推出经纪人协理考试,济南市的职业资格制度也将进一步落实。

## 相关链接

### 新婚夜

#### 如何过得“性福”

洞房花烛夜是一大美事,专家却表示,小夫妻往往不能在洞房夜过得性福。究竟怎样才能在洞房夜过得“性福”。洞房夜,小夫妻该注意的事项。

##### 1、避免过度劳累

洞房前应休息好,洞房夜让亲朋好友分担部分接待工作。

##### 2、避免过度摄入

洞房上,免不了放纵酒,洞房后得房却会损害健康和性生活质量,小夫妻不妨以白开水充饥。

##### 3、适当进食,避免空腹行房

洞房前天要进点进食,空腹行房,精力体力均不足,容易影响性生活质量。

##### 4、注意清洁

洞房结束别急着睡觉,用温水清洁生殖器官,若不清洁,会对双方的性健康和健康产生影响。

##### 5、做好避孕措施

偷情是沉重的心理负担,将直接影响性生活的质量,可根据双方意愿选择合适的避孕方式。

##### 6、互相体贴,消除羞涩

洞房夜,精神紧张,容易导致性生活失败。夫妻大可放松心情,共同享受洞房夜的性福。

##### 7、正确对待性早射精

洞房夜,男性由于过于激动劳累,可能会出现过早射精的现象,夫妻双方应正确理解,此时男人不要自卑,心理负担过重,妻子更不能埋怨嘲讽,介绍老公去山东国医堂中医科医院进行早泄的治疗,很快就会恢复,免费咨询电话:0531-82726666。



# 2012.12.21之前狠狠爱

“末日情结是一面镜子,反射出不同人的心境。这是一个如何看待过去、现在和未来的大命题。它让更多的人重新审视自己的人生。”末日警报促使人们有意识地关注正面信息,包括爱情、友情、亲情等积极情感,选择更加健康环保的生活方式,树立不必过于重视金钱物质、追求人生观,因为在“末日”面前,这些都不再重要。所以要将每天当成末日来自我爱、自我爱即是美好生活开始。

收入一天天增高了,健康却越来越少了!

30岁的吕先生原来在一家国企工作,后来跳槽到外企,成为白领中的一员,收入提升,但工作压力也随之增大。尽管新钱不到一年,但因为每天的工作量越来越大,夫妻俩总是很少沟通。一连好几个星期,吕先生不是开会就是出差,工作压力大,妻子也在想有没有更好的办法,互相抱怨着。

终于在周末,二人来到一

起。妻子精心准备了红酒、鲜花和烛光营造的烛光晚餐,含情脉脉地想和他好好温存一番,可是吕先生却一点感觉也没有,拥抱着妻子,脑袋却不断地回忆着公司的事情,妻子观察了他的异样,问道:“怎么了?”,他摇摇头,整把思绪从工作状态中摇醒出来,但是依然没有成效。就这样,夫妻俩一晚上也没有进入状态,吕先生十分沮丧,但后面的情况却让他更忧心。接连几个月,吕先生都是这样,有时甚至回到家后,为此而陷入了深深的沉思,精神状态也一落千丈,尤其感觉自己遇到了重创。

治好男性功能障碍,选好技术,好专家

妻子看在眼里痛在心里,在她的建议下,吕先生夫妇来到了山东国医堂中医科医院。医院立即对吕先生进行体格检查、专科检查、阴茎勃起功能检测等全面检查,医生发现吕先生患有高血压、糖尿病、心血管疾病史,见药物过敏史及外伤史。见尿频

饮水较好,见尿尿频甚至与家族遗传疾病史。诊断结果为海绵体局部充血不足导致的不完全的勃起功能障碍即阳痿。

山东国医堂中医科医院专家在详细了解了吕先生的情况后,分析说,因为以前吕先生在国企工作的时候,压力比较小,工作轻松,而跳槽到外企后,工作压力更大,体力和脑力极大的消耗。因此吕先生已经持续禁了半年,已经影响到了吕先生的健康和夫妻生活质量。山东国医堂中医科医院运用国际化的特色技术“海藻之量性功能康复系统”治疗阳痿恢复性功能。

山东国医堂中医科医院专家运用“海藻之量性功能康复系统”进行全方位准确治疗,确切有效从根本上改变了阳痿的治疗僵局。是一疗程治疗,吕先生已经可以完成高质量的房事了。半年后复查,夫妻性生活一直恢复正常。据悉:山东国医堂中医科医院的“海藻之量性功能康复系统”是目前国际上临床治疗阳痿最先进、最有效、最直接、能迅速地促进性功能恢复的治疗方法。许多阳痿的男性朋友都在这里获得了“性”生活。

ED治疗,首选海洋之星技术

山东国医堂中医科医院针对治疗男性ED引进“海藻之星”技术以来,发现其对男性生殖功能的恢复治疗作用是十分神奇的。由于大部分ED患者都有不同程度的前列腺炎症及其它生殖系统炎症,而传统ED疗法只能缓解对性器官的康复,所以治疗效果大打折扣。而“海藻之星性功能康复治疗仪”在恢复性功能的同时可活血化瘀、消除炎症,达到事半功倍的效果。山东国医堂中医科医院专家经过上万例ED患者的临床治疗效果观察,治疗效果提高了,所以该技术已成为治疗ED的最佳选择。

山东国医堂中医科医院位于济南市市中区经五路148号,济南大观园南门西50米,医院还提供车辆免费接送,如有任何需要可拨打电。山东国医堂中医科医院热线电话:0531-82726666;国医堂网址:www.82726666.com或查询QQ:199627158进行咨询。